
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 07 DE MARÇO DE 2019 

 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Em nome de Deus, declaro aberta a Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo em 07 de Março de 2019. 

 

MINUTO DE SILÊNCIO 

 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Não havendo matéria para o expediente, vamos passar para a Ordem do Dia. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO E DISCUSSÃO: 

 

-Requerimento 023/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a pavimentação em pedra tosca interligando a Comunidade do 

Córrego com a comunidade da Piriquara nos dois sentidos. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 024/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a construção de um Matadouro Público Municipal. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 



-Requerimento 025/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a realização de uma dragagem na Lagoa Grande (Lagoa que 

abastece o município). 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 026/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a substituição de Casas de Taipa por casas de Alvenaria. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 027/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal serviço de Drenagem na Av. João Lopes Meireles, nas proximidades 

da Escola Técnica Estadual até a Avenida Antônio Sales. Bem como a continuação do 

asfalto nos dois sentidos da av. João Lopes Meireles. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 028/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a ligação na rede de abastecimento de água na comunidade do 

Murim (adutora local), com poço novo que tem vazão e água de boa qualidade para 

suprir as necessidades da população local. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 029/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a Aquisição de Container de Lixo (coletores)e organização de 

Ecopontos no Município. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 



 

-Requerimento 030/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a continuação da pavimentação asfáltica da CE-348 que interliga 

os Municípios de Paracuru e Paraipaba, nos trechos da localidade dos Torrões e na Rua 

Principal do Distrito do Poço Doce. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 031/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a realização de pavimentação em Pedra Tosca nas ruas da 

Comunidade das Quatro Bocas. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 032/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a recuperação do asfalto e a criação de acostamento na Av. 

Geraldo Ciríaco (Estrada do São Pedro). 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 033/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a recuperação do asfalto que dá acesso a Praia da Pedra Rachada 

nos dois sentidos: Av. Geraldo Ciríaco – Pedra Rachada / Rua Domingos Paulino – Pedra 

Rachada. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 034/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal fazer a troca de lâmpadas queimadas nas vias públicas na 

comunidade da Quatro Bocas. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 



APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 035/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal ordenar a retirada imediata da subestação de tratamento de 

esgoto no bairro da Coréia.  

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 036/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a realização da coleta de lixo nas comunidades, na sede do 

município e nas praias diariamente. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 037/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a aquisição de coletores de lixo (lixeira seletiva) de pequeno porte 

para colocar em diversos pontos do município, como Praças, Avenidas e Praias. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 038/2019 de autoria do Vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal a construção de uma Praça na Comunidade das Quatro Bocas. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 056/2019 de autoria do Vereador Francisco José Santiago que solicita ao 

Executivo Municipal providenciar 01 lombada (quebra-molas) na bifurcação entre as 

Ruas Acúrcio Barroso e Antônio Magalhães ao lado do reservatório da Cagece, no Bairro 

d Coréia. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 



APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

-Requerimento 057/2019 de autoria do Vereador Francisco José Santiago que solicita ao 

Executivo Municipal providenciar a pintura e identificação das lombadas (quebra-molas) 

na rua Domingos Paulino no Bairro da Lagoa.   

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [      ] 

REJEITADO   [       ] 

 

6. Não havendo mais matéria para ordem do dia e mais nada a tratar, dou por encerrada 

a presente sessão. Bom dia a todos.  


